

Ügyiratszám: JE/1-2/2022.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. január 27-i ülésére

### a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

**Jegyző:** A polgármesteri hivatal munkatársaival a beadandó pályázatokkal kapcsolatos megbeszéléseken, a költségvetés tervezéséhez kapcsolódó munkaértekezleteken vettem részt.

#### Jegyzői Iroda:

Végezték a képviselői vagyonyilatkozatok leadásának előkészítésével kapcsolatos feladatokat. Folyamatosan végzik az év elején esedékes munkajogi feladatokat, átsorolásokat, munkaviszony meghosszabbítások elkészítését.

#### Jogtanácsos:

Elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező nagyatádi 2707/9 hrsz-ú, 1.475 m<sup>2</sup> nagyságú, kivett közterület megnevezésű ingatlan 650 m<sup>2</sup> nagyságú részére 2013.november 13. napjától számított 10 éves időtartamra megkötött bérleti szerződés módosítását a Wood World Design Kft. javára.

#### Pénzügyi Iroda:

Január hónapban folynak a 2021. évi zárási munkálatok, egyeztetések, adatszolgáltatások és ezzel párhuzamosan a 2022. évi költségvetési tervezési feladatok.

A déli iparterület fejlesztésére irányuló projektek vonatkozásában elkészítésre, benyújtásra kerültek a déli iparterület az 1. számú szakmai beszámoló hiánypótlása, valamint a forráslehívás, elszámolás ütemezése. A geotermikus projekt vonatkozásában elkészítésre és benyújtásra került a projekthez kapcsolódó többlet-támogatási kérelem, valamint az ahhoz kapcsolódó hiánypótlások. A műszaki tartalom módosításhoz kapcsolódó kivitelezésre irányuló vállalkozási szerződés 1. számú módosításának KFF általi ex ante ellenőrzéséhez a dokumentumok elkészítésre, megküldésre kerültek, az ellenőrző hatóság a szabályossági tanúsítványt kiállította, a szerződés módosítás aláírására került. A zöld város esetében elkészítésre, benyújtásra, jóváhagyásra került a likviditási terv, a projekt megvalósításához szükséges előleg lehívása elindításra került. Az óvodafejlesztés esetében megvalósult a projekt pénzügyi, szakmai zárása, a pályázat a projekt fenntartási időszakba lépett. A József Attila sétány fejlesztésére irányuló pályázathoz kapcsolódóan benyújtásra került a Támogatói Okirat módosítása, valamint hiánypótlása műszaki tartalom változásra irányulóan, továbbá az 1. számú szakmai beszámoló hiánypótlásai.

A TOP Plusz keretében megjelent pályázati felhívásokhoz kapcsolódóan az „Élhető Nagyatád - a városközpont és a Jókai lakótelep fenntartható és környezettudatos megújítása”, valamint „A nagyatádi Idősek Otthona épületének komplex energetikai korszerűsítése” című projekt esetében az előbbi vonatkozásában a pályázati dokumentációt elkészítették, összeállították, majd benyújtották a támogató szervezet számára, az utóbbi pályázat vonatkozásában a pályázati dokumentáció elkészítését, benyújtását koordinálták, segítették. A pályázatokhoz kapcsolódóan a projektek szükségességét alátámasztó tanulmányok, felmérések, műszaki-szakmai tartalom összeállításában közreműködő vállalkozókkal, szolgáltatókkal egyeztettek, közreműködtek a dokumentumok kialakításában, elkészítésében. A projekt előkészítési tevékenységhez kapcsolódóan az előírásoknak megfelelően árajánlatkéréseket folytattak le a Projekt Előkészítő Tanulmány, valamint a Projekt Terv, energetikai tanúsítványok, számítások elkészítésére irányulóan. Ezen tevékenységekhez kapcsolódóan a szerződéseket elkészítették, megkötötték. Az Adócsoporthoz lezárásra került a 2021. év és folyamatban vannak a 2022. év nyitásával kapcsolatos feladatok.

### **Hatósági Iroda:**

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a 2021. negyedik negyedévre vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről szóló statisztikai jelentést.

Megkezdte a 2022. április 3. napjára kitűzött országgyűlési választás és országos népszavazás lebonyolításához szükséges feladatok előkészítését.

### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Folyamatos felújítási és építési kivitelezési munkák zajlanak a Széchenyi téri parkban, a Széchenyi tér 25. számú épületnél, a Déli Iparterületen, a leendő geotermikus fűtési hálózaton és a kerékpárúton. Ezek a beruházások a TOP pályázatokon elnyert támogatások felhasználásával készülnek.

A meghirdetésre került TOP Plusz pályázatok esetében megkezdődött az Idősek Otthonának energetikai, valamint az Élhető Település elnevezésű közterület fejlesztési programunk előkészítése, melynek keretében a támogatás elnyerésére vonatkozó pályázatok beadásra kerültek.

Megkezdődött a 2022. évi költségvetés előkészítése a város üzemeltetésére és fejlesztésére vonatkozóan, figyelemmel a megkezdett beruházásainkra és a pályázati támogatásból megvalósítandó céljainkra.

Megtörtént a Korányi u. 5. számú önkormányzati épület felújításának keretében a kivitelezést indító munkaterület átadás. A korszerűsítés a közösségfejlesztési pályázat finanszírozásával valósul meg.

### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

**Nagyatád, 2022. január 21.**

**Dr. Kovács Ildikó**